

România: unde ne aflăm? Unde vrem să ajungem?

Cătălin Zamfir¹

*Institutul de Cercetare a Calității
Vieții*

Sursa: Revista Inovația Socială nr. 2/2014 (ianuarie-iunie)

URL stabil: <http://www.inovatiасociala.ro/articol/136>

Publicată de: Institutul de Cercetare a Calității Vieții

Revista Inovația Socială este o revistă online creată în cadrul proiectului „Inovația Socială - Factor al dezvoltării socio-economice”, proiect coordonat de Prof.dr. Cătălin Zamfir în cadrul Institutului de Cercetare a Calității Vieții. Această revistă utilizează politica liberului acces la conținut, pornind de la principiul conform căruia cercetarea deschisă publicului sporește schimbul global de cunoaștere. Inovația socială este o revistă electronică pe care cititorii o pot urmări pe măsură ce este scrisă și pe care o pot scrie ei înșiși. Revista va avea o apariție bianuală, dar fără a avea o dată de apariție, ci un interval în care este scrisă. Astfel, în lunile ianuarie-iunie va fi scris primul număr, iar în lunile iulie-decembrie va fi scris cel de-al doilea număr. În perioada respectivă, pe platforma online vor fi publicate în timp real contribuțiile și dialogurile generate între cititori și contribuitoari.

Prin accesarea articolelor din arhiva Revistei Inovația Socială indicați acceptarea termenilor și condițiilor de utilizare care sunt disponibile la adresa <http://www.inovatiасociala.ro/> care indică, în parte, faptul că puteți utiliza copiile articolelor doar pentru utilizare personală, necomercială. Vă rugăm să contactați redacția pentru alte tipuri de utilizare la adresa contact@inovatiасociala.ro.

Orice copie a materialelor din Revista Inovația Socială trebuie să conțină aceeași notă de drepturi legale, așa cum apar acestea pe ecran sau tipărite.

¹ catalin.basarab@gmail.com

România: unde ne aflăm? Unde vrem să ajungem?

Cătălin Zamfir

Rezumat:

Revista online Inovația Socială a decis să ofere un spațiu de discuție pe problemele cruciale ale României. Invităm pe toți specialiștii să contribuie cu punctele lor de vedere asupra problemelor fundamentale cu care România se confruntă

Abstract:

The Social Innovation online Journal decided to offer a space for discussing the most important problems of Romania. We invite all specialists to contribute their points of view over the fundamental issues that Romania has to face.

România intră într-o nouă fază a istoriei sale. Nu de azi sau de ieri ne confruntăm cu o profundă criză socială, economică și morală, care pare a fi ajuns la vârful ei.

Constatăm că încă nu înțelegem cu claritate natura crizei noastre și, mai puțin, cum vom ieși din ea.

Revista online Inovația socială a decis să ofere un spațiu de discuție pe problemele cruciale ale României. Invităm pe toți specialiștii să contribuie cu punctele lor de vedere asupra problemelor fundamentale cu care România se confruntă.

În deschiderea acestei discuții, includem un studiu (Ieșirea din tranziție. Spre o nouă teorie a tranziției) cu intenția de a stimula controverse clarificatoare. În numărul 2 din 2014 al Revistei este publicată prima parte a studiului: Patru evaluări ale tranziției. În acest număr supunem discuției a doua parte a studiului: O nouă teorie a tranziției românești.

După 25 ani de tranziție, care nu pare a fi produs ceea ce se spera, este cazul să ne întrebăm Ce societate vrem să avem și Cum va trebui să acționăm pentru aceasta.

Revista include, în timp real, puncte de vedere, opinii, reacții la ideile lansate, eseuri, dar și studii de amploare.

Am fi bucuroși să publicăm contribuțiile dumneavoastră.